



全国政协常委、著名经济学家厉以宁接受星报记者采访 物价可以控制在目标范围内



到尽头了,不能老靠卖地来建设,你还有多少地能卖?你也不能靠借债啊,借债是要还的。

所以这里资本市场可以起作用,可以学习某些发达国家的经验,利用公共投资基金方式。公共投资基金建立以后,有些金融机构投资者组成了,然后发债券,让民间来集资,民间的企业也可以投资进去。这样可以解决中国城镇化过程中,公用事业资金的难题。

关于热门的物价问题,厉以宁在回答记者提问时表示,2010年开始的通货膨胀

是由多种原因造成的,既有需求拉动的因素,也有要素成本上升的因素,还有国际物价上涨的因素。对于今年通货膨胀率的预测,厉以宁认为有两个重要因素是我们控制不了的。第一个因素,石油价格;第二个因素,气候变化如何。今年国际国内对农业产量有多大影响我们控制不了。但撇开国际上的因素不谈,从国内来讲,只要努力去做,可以控制在目标范围内。

本版稿件由星报两会行特派记者组
祝亮 俞宝强 王松青



加速收入分配改革 不是紧迫而是很紧迫

“要尽快改变现状,就要加快改革步伐,推进收入分配改革进程。”迟福林委员说,“我建议尽快将城乡居民收入和劳动者报酬增长两大方面作为约束性指标,确保城乡居民收入的实际增长不低于GDP增速。”

“关键还是速度,要更快。加速收入分配改革这个任务,不是紧迫,而是很紧迫。”他补充道。

安徽等省旱灾影响可降低甚至消除

陈锡文(全国政协经济委员会副主任、中央财经领导小组办公室副主任兼中央农村工作领导小组办公室主任)

针对目前的旱情对中国粮食安全生产的影响,陈锡文表示,一段时间以来的旱情对中国粮食生产一定会有影响,但这种影响不是太大,经过努力,有可能被克服甚至消除。

据其介绍,目前旱情受灾是局部地区,主要集中在包括安徽在内的八个省。

陈锡文表示,国务院采取了一系列政策措施,中央财政为这次抗旱,对这八个省拨付了129亿元,已经到位。下

一步继续加大抗旱力度,如果气候再变化的话,因为已经到了春天,谷雨、清明,都可能新的降水。经过多方面的努力,可以把这种影响降低甚至消除掉。

全国政协委员李冬玉 部分城市试点“单独二胎”

是继续坚持“一对夫妻只生一个孩子”,还是索性放开“二胎”?陕西省国土资源厅副厅长、全国政协委员李冬玉提出了相对折衷的方案——“单独二胎”,即在全国已普遍实行“双独二胎”(夫妻双方均为独生子女的,可按规定申请生育第二胎)的基础上,根据第六次全国人口普查主要数据的情况,在部分城市先行试点“夫妻一方为独生子女的家庭可以生育第二个孩子”的“单独二胎”政策。

据新华社

居民收入增长应向中低收入者倾斜

李德水(全国政协经济委员会副主任,国家统计局原局长)

对于未来居民收入如何增长的问题,李德水表示,今后实现居民收入增长重点应该向中低收入居民方向倾斜。在政策设计上要做好低收入群体的保障,调节过高

收入者的收入,做大中等收入阶层的队伍。因为不同收入的居民本身差距就很大,基数很悬殊,如果所有居民都按同一个比例增长,就必将使收入差距过大的矛盾

更加恶化。所以在政策设计上要做好低收入群体的保障,调节过高收入者的收入,做大中等收入阶层的队伍,按照国外的话来说,就是要做大做强中产阶级。



老用户购机

再优惠200元!

5公斤全自动998元 (指定型号)

6公斤全自动1298元 (指定型号)

荣事达洗衣机·冰箱

寻找老用户

感恩回馈

活动时间: 3月1日-15日

温馨提示:

★3月1日-3月31日期间购买荣事达洗衣机·冰箱,享受10年免费包修(双桶除外),包修期内不花1分钱。

★09年3月1日前购机的老用户,凭发票购机在最低成交价基础上再优惠200元(一千元以下机型除外)!

3月1日-15日 超乎想象的优惠,震撼心灵的惊喜,您岂能错过!